

Concursul “Colind de Crăciun”, ediția a III-a, din Campania „Sanse egale pentru toți copiii” și-a desemnat câștigătorii

22/12/13 ora:10:47pm

Asociația de ajutorare a copiilor și tinerilor dotați, talentați și din sistemul de protecție a copilului aflat în dificultate „EUROACTIV” în colaborare cu Palatul Copiilor – Suceava, Inspectoratul școlar Județean Suceava, Iulius Mall – Suceava, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului – Suceava, au organizat Concursul județean „Colind de Crăciun” ediția a III-a, la Iulius Mall unde au participat 564 de elevi din 31 de unități școlare, cinci centre de Plasament și 40 elevi din asistență maternală.

Concursul „Colind de Crăciun” se înscrie în calendarul Campaniei „Sanse egale pentru toți copiii” la a II-a ediție, evitând fenomenul de marginalizare a copiilor aflați în dificultate, dar și promovarea tradițiilor bucovinene.

Juriul a fost compus din patru membri: Sanda Maria Ardeleanu, deputat de Suceava – președinta juriului; Margareta Isăilă, director executiv adjunct la DGASPC, Beatrice Chelova – director la Palatul Copiilor – Suceava și Narcisa Daniela ștefănescu – vicepreședinta Asociației „EUROACTIV” – Suceava

Momentele plăcute ale concursului au fost dansurile căiuților de la Școala gimnazială din Hânțești și ale solistului vocal Dafin Marian Walter – provenit din sistemul de protecție a copilului – Centrul de Plasament „Laurenția Ulici” din Gura Humorului, care a interpretat colindele: „O ce veste minunată”, „Galbenă Gutuie”.

Clasamentul final al concursului a fost următorul: Premiu de interpretare: CN Dimitrie Cantemir; **Premiul III:** școala Gimnazială Frasin, școala Gimnazială Bănești, școala Gimnazială Stroești, școala Gimnazială Voitinel, școala Breaza, școala Mălini, școala Ciprian Porumbescu, școala Ilișești; **Premiul II:** școala Gimnazială Hânțești, **Scoala 8 – Suceava**, Școala Gimnazială Moldova Sulița, școala Gimnazială Coșna, Serviciul Multifuncțional Fălticeni și Centrul de Plasament Colt Alb; **Premiul I:** Școala Gimnazială Nr. 2 Vicovu de Sus, Școala Gimnazială Miron Costin Suceava, Școala Gimnazială Plopeni, școala Gimnazială Mălini și Centrul de Plasament “Speranța” Suceava; **Premiul I de excelență:** Școala Gimnazială Voitinel, CN „Dragos Vodă” Câmpulung Moldovenesc și Centrul de plasament „Sf. Gheorghe” Dolhasca. Tuturor participanților le-au fost oferite daruri de Moș Crăciun din partea sponsorilor concursului. (G.O.)